

咸安白鹤村移风易俗面貌新

兄弟俩自掏腰包建村文化站

本报讯(记者赵骥 通讯员李昊媛 吴柳竹)崭新的乒乓球桌,设备齐全的卡拉OK设备,农业知识书籍摆满了整整两个书柜……近日,记者在咸安区浮山办事处白鹤村看到,由当地两兄弟出资70万元修建的村文化活动站已免费开放。

记者在白鹤村余马村湾看到,三层气派的小洋楼装修一新,门口挂着“白鹤村余马文化活动中心”的招牌,不时有村民从活动中心门口进出。

“这是村里的余德智、余德财两

兄弟出钱建的。”村民们告诉记者,这原本是他们兄弟俩的老房子,兄弟二人在北京经商,出资把房子重新翻建后,拿出来给大家当公共活动场所。

“他们有这个想法,然后委托我来具体实施。”余家兄弟的二哥余德利告诉记者,2015年,经过规划设计后,余德智、余德财拿出资金,按照3层600平米的规模,开始对自家的老屋进行翻建,供乡亲们休闲娱乐。

2016年底,房屋建设完工后,余德智、余德财俩兄弟买来了全套的音

响、文体、家具等设备,文化站建成并开始对外开放,总共花费70余万元。余德利告诉记者,文化站一楼为文体、阅读活动室,二楼为农耕文化展览馆,

“日常维护损耗都是我自己掏钱,村民们高兴就值。”余德利告诉记者,无论是文化站前安装的路灯电费,还是日常损耗都是他自己掏腰包承担。

谈及建设文化站的初衷,余德利告诉记者,他的弟弟在外创业成功

后,一直想着为家乡做点什么。大家一商量,觉得修建文化站既可以改变村子的面貌,又可以实实在在地提升村民们的生活品质。最终,决定拿出自家宅基地来建设,无偿永久性的提供给村民们使用。

白鹤村党支部书记阙光兴说,余德智、余德财兄弟二人在外创业成功后,积极回报家乡建设让人感动。他们用自己的实际行动改变着家乡的风俗面貌,提升了村民的文化素质,为白鹤村的建设作出了突出贡献。

男子私自毁绿筑路方便进出

市园林局责令当事人恢复绿地,并依规处罚

本报讯(记者葛利利)桂乡大道作为省级市容美好示范路,一直是展示咸宁城市形象的重要窗口。然而4月23日,咸安区官埠桥镇河背村一村民为方便出入,竟私自将桂乡大道中段绿化带用铲车推掉,修筑道路。

近日,记者来到事发现场,只见在桂乡大道中段(中交集团对面)的绿化带上出现一道2.5米宽左右的小路。这条已经浇筑了水泥的路面,长约15米左右,在路面的尽头处,有一排新建平房。

据市园林局监督大队工作人员

介绍,4月23日晚,市园林局永安园林办接到市城管部门的举报电话,反映桂乡大道有人私自开口硬化道路。随后,永安园林办和市园林局监督大队工作人员一起赶赴现场调查。

到达现场后,工作人员发现一台铲车正在施工,制止无效后,随即向正在巡逻的咸安公安分局官埠桥派出所民警反映。官埠桥派出所民警立即暂扣了铲车,并带走了施工人员。

事后,永安园林办将此次毁绿

事件上报到市园林局绿化管理科,并对现场进行调查和勘验。经查,该路段属于咸安区官埠桥镇河背村,毁绿的当事人是河背村村民胡某。胡某为了方便进出新建的平房,就私自毁绿修路。经勘查,毁绿面积约有38平米。

“我们绝不会姑息这种行为。”市园林局负责人表示,他们已经对毁绿的村民胡某下达告知书,要求胡某在30个工作日内恢复绿地面积,并将根据相关规定对胡某进行罚款。

骑单车接新娘

5月1日上午,通城一对新人在66名骑友组成的自行车婚礼车队的陪伴下,骑行在通城县城街头。

据了解,新郎杨海峰和新娘李闵芬是一对热心环保的健身达人,通过自行车健身相识、相知、相爱。他们希望以低碳环保的形式,给自己留下一份难忘的记忆。

黎伟/摄



赤壁举办健走比赛

“万步有约”领跑健康

本报讯(通讯员宋明亮)近日,由赤壁市政府主办,赤壁市总工会、卫计局和疾控中心承办的赤壁市“万步有约”职业人群健走激励大奖赛,在清泉公园启动。

活动现场,万步网总监王子瑞先生向参赛人员详细讲解了“万步有

约”大奖赛活动方案和计步器的正确使用方法,尹虹云教练就科学健走的有关知识和动作向大家进行了现场培训、演示。

当日上午10时整,来自赤壁市卫计局、食药监局、工商局等单位400余人组成的11个健走方阵,在健

走教练的带领下,沿着清泉公园进行长约2公里的健康步行。

据悉,活动当天,承办单位现场摆放的20余个健康宣传展板,集中向市民宣传了健康生活方式、自我健康管理、脑卒中、心脑血管疾病、肿瘤防治等方面的知识。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

一男子微信交友被骗走近5万元

本报讯(记者吴青朋 通讯员王芳)网络交友需谨慎。近日,市民刘先生就被微信“女友”骗走49800元。

去年年底,刘先生的微信加了一位微信昵称为“倚楼听风—花语”的女子。通过微信聊天,两人很投缘,经常聊到半夜。该女子喜欢在网上玩彩票,后来也带着刘先生一起网上买彩票。

今年4月8日,双方在微信上确认恋爱关系。确认关系后,该女子以其父亲考验刘先生的人际关系为由,要求刘先生转钱到其微信帐户上。该女子承诺把刘先生转的钱存到他的彩票帐户上,刘先生每转一笔钱都到彩票帐户上查帐,发现都到账了。期间,刘先生转账十余次,每次金额不等,共计49800元。

4月20日,当刘先生再次查询彩票帐户时,发现帐户上49800元不翼而飞。随后,他与该女子微信联系,不料微信已被拉黑,其电话联系也无法接通。此时,刘先生才意识到自己被骗了。

目前,刘先生已向咸安区公安分局浮山派出所报案,该案还在进一步侦查之中。

崇阳工商规范开展商品质量监管

本报讯(通讯员柳军霞)今年以来,崇阳县工商局流通环节商品质量监管推行“双随机一公开”抽查监管方式改革。

该局根据随机摇号抽取被检对象的名单,对抽检不合格的商品随机选派具有执法资格的工作人员进行执法检查及处理,并将抽检结果通过国家企业信用信息公示系统(湖北)及时向社会进行公示。

同时,还将充分运用信息化手段,实现商品质量抽检数据信息化采集和抽检工作全程电子化管理,开展定向和不定向监测工作。